ADOLFO RAMANAUSKO-VANAGO ATMINIMO TRADICINIO 
„GREITŲJŲ“  ŠACHMATŲ TURNYRO
NUOSTATAI

2012/05/30
Alytus

       I.TIKSLAS IR UŽDAVINIAI
  Įamžinti Adolfo Ramanausko-Vanago atminimą, puoselėti kovų už Lietuvos Nepriklausomybę dalyvių atminimą vaikų ir jaunimo tarpe.Populiarinti šachmatų žaidimą ,ugdyti asmenybes.
    II. VIETA IR LAIKAS , REGISTRACIJA
  Varžybos vyks 2012m. birželio 16 d. Alytaus Vidzgirio pagrindinėje mokykloje(Kaštonų g.3).Registracija  9.00 – 10.30 val..Varžybų pradžia- 06.16d.( šeštadienį) - 11.00 val. Reikalinga išankstinė registracija el. paštu astaz@inbox.lt , vjegor@gmail.com ir algirdas52@yahoo.com  iki 06.15d. 20 val. nurodant  pavardes, vardus, gimimo metus, ELO reitingą, vietovę. Dalyvavimo klausimais skambinti tel. +370-612-25339 Rimantui Žebeliui. Starto mokestis-20 Lt, 1998-2001m.gim.-10 Lt , 2002 m.gim. ir jaunesni-5 Lt. Registruojantis varžybų dieną organizatoriai pasilieka sau teisę starto mokestį padidinti 5Lt.Neįgaliesiems,vyresniems nei 70m.-50 %nuolaida.
   III.REGLAMENTAS
  Varžybos vykdomos pagal  F I D E  ”greitųjų”  šachmatų taisykles 9 ratų šveicariška sistema. Partijos trukmė –po 15 min.Turnyras registruojamas FIDE. BM 10 turnyras-7 ratai po 15 min.

   IV. APDOVANOJIMAS
Varžybų prizininkai  ( 1997m. gim. ir vyresnių ) vyrų ir moterų , senjorų ( 1952 m.gim.ir vyresnių ) , BM14, BM10 grupėse apdovanojami medaliais. Turnyro nugalėtojas apdovanojamas taure. I-VI v. laimėtojai , grupių nugalėtojai ir  prizininkai apdovanojami piniginiais prizais. Grupėse piniginiai prizai skiriami esant ne mažiau 6 dalyviams, priešingu atveju piniginis prizas išmokamas tik nugalėtojui. Piniginiai prizai nedubliuojami. Prizinis fondas-ne mažiau 80 % starto mokesčio sumos.
  Numatomi papildomi prizai:jauniausias,vyriausias dalyvis,tremtinių ir rezistencijos  dalyvių  ir jų šeimų narių nominacijoa ir kita...
Turnyras vykdomas Alytaus miesto šventės dienomis .Kviečiame dalyvauti !
                                                                             Organizatoriai
